

## РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 68-я сессия I созыва

## РЕШЕНИЕ

О даче согласия на передачу в безвозмездное пользование нежилых помещений, расположенных по адресу: г. Симферополь, ул. К. Маркса/ ул. Жуковского/ул. Долгоруковская, 17/3/2, (общая площадь 1383,6 кв. м.)

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», ст. 17.1. Федерального закона от 26.07.2006 135-ФЗ «O защите конкуренции», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением 15-й сессии Симферопольского городского совета І созыва от 13.03.2015 217 «Об утверждении Порядка предоставления в безвозмездное пользование муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым», с целью обеспечения Прокуратуры Республики Крым, Симферопольский деятельности городской совет Республики Крым

## РЕШИЛ:

1. Дать согласие на передачу в безвозмездное пользование нежилых помещений муниципального унитарного предприятия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Железнодорожный Жилсервис» (далее – МУП «Железнодорожный Жилсервис») без проведения торгов Прокуратуре Республики Крым, расположенных Симферополь, К.Маркса/ ПО адресу: Γ. ул. ул. Жуковского/ул. Долгоруковская, 17/3/2, которые являются памятником истории и культуры, (Литер «В» 3-й этаж – 945,1 кв.м., литер «З», подвал – 282,0 кв.м., литер «Ж», гараж — 67,7 кв.м., литер «Е», гараж — 88,8 кв.м., 1383,6 размещения обшей площадью кв.м.), ДЛЯ структурных подразделений - Прокуратуры Железнодорожного района

Симферополя и Прокуратуры Симферопольского района, сроком на 11 (одиннадцать) месяцев.

- 2. МУП «Железнодорожный Жилсервис» осуществить мероприятия по заключению договора безвозмездного пользования муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым с Прокуратурой Республики Крым в соответствии с Порядком предоставления в безвозмездное пользование муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым.
- 3. Отделу по внешним связям и информационно-аналитической работе аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (Полякова Е.С.) разместить настоящее решение на сайте Симферопольского городского совета.
  - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу администрации города Симферополя Бахарева Г.С., постоянный комитет по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике (Савутин И.Ю.).

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев